II veerandi NÄIDISKONTROLLTÖÖ nr. 1   9. klass 


Õpilase nimi: ……….…….

                              (Võrrandid)

Koostas: õp. R. Haugas






Hindamine: 33 – 36 p.  “5” 












       25 – 32 p.  “4”

1. Lihtsusta avaldis ja arvuta siis selle väärtus. (10 punkti) 


       17 – 24 p.  “3”
         7 – 16 p.  “2”

a) (m + 3n)(m – 3n) – (m + n)(m – 9n), kui m = 0 ja n = ─3

b) 
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,    kui a = 4 ja b = ─2

2. Lahenda võrrand ja kontrolli saadud lahendit kirjalikult. (10 punkti) 
a) 
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b) 
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3. Üks arv on teisest 6 võrra suurem. Leia need arvud, kui nende korrutis on 567. (4 punkti) 
4. Hariliku murru nimetaja on lugejast kahe võrra suurem. Kui murru lugejat suurendada 9 korda ja nimetajat 3 võrra, siis saadakse murd, mille korrutis esialgse murruga on 2. Leia see murd. 

      (6 punkti) 

5. Jalgrattur sõitis 72 km. Kui ta oleks sõitnud tunnis 2 km rohkem , siis oleks tal selle vahemaa läbimiseks kulunud 30 minutit vähem aega. Kui suure kiirusega sõitis jalgrattur?  (6 punkti) 
6. Lisaülesanne 2003 aasta matemaatika lõpueksamist.
Lahenda võrrand ja kontrolli leitud lahendit kirjalikult (6 punkti) 
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